

Megjelen:
Hetenként vasárnap

Előfizetési ára:
helyben házhozhozva
vidékre postaküldve
Egész évre . . . 4 trt
Félévre . . . 2 „
Negyedévre . . . 1 „
Egyes szám ára 8 kr

Hirdetések árszabály
szerint közöltnék.

SZOBOSZLÓ ÉS VIDÉKE

KÖZGAZDASÁGI, TÁRSADALMI ÉS SZÉPIRODALMI HETILAP.

Szerkesztői iroda

Nap-utca 42. sz. hol
a lap szellemi részét
illegálisan értékesíteni
lehet.

Kéziratok nem adtnak
vissza.

Kiadóhivatal:
Nap-utca 42. sz. hova
a hirdetések és előfi-
zetések küldendők.

Nyitási közlemények
sorunként 15 kr.

Választás után.

Minden háborúnak vannak győztesei és csatavesztői. A harc idején nő a harcvágy. A harc az önbizalmat fokozza, vagy a lemondás érzetét szüli. A harc a rombolás kultusza. Nemzetek tragoediája volt, ha tulságosan áhították a harci dicsőséget.

A magyar társadalom is harcot vívott, melyben országos jelszavak, egyéni érdekek és felekezeti ellátottság vívták alkotmányos tusaikat.

Ha nálunk nem volt ez a harc elkészítő — szerencse. Mert ki adja meg az elkészítő választási harcok árát? Azok a közügyek, amelyeknek előbbrevitelét mindnyájunknak szolgálnunk kell.

Annak a harcnak, melyet most vívtunk, nem szabad széttagoló hatalommal bírnia a társadalom szétválasztására, a zászlók begöngyöltetvén száműzzük a haragot, ha szívünkben felgyullt. Oly kevesen vagyunk, hogy nekünk sem meglankadnunk, sem gyűlölködnünk nem szabad. Tekintsük ez alkotmányos mérkőzést a meggyőződés erőpróbájának, s annak eredménye ne bosszantsan s ne tegyen elbizakodottá senkit.

Vállat vállhoz vetve fogjunk kezét, mutassuk meg, hogy az alkotmányra érett nemzet vagyunk, mutassuk meg, hogy tudunk egyező akarattal munkálkodni városunk boldogulásáért.

Az öröm csak a győzőké, de a további munka mindnyájunké.

TÁRCZA.

Telepathia.

— Irta: TÖRÖK ISTVÁN. —

Botond Lajos a sors azon kegyeltjei közé tartozik, kik születésük pillanatában is többek, mint más közönséges halandó egy küzdelmes életpályát alkonynak. Már bölcsője fölött büszkén ragyogott az ősi czimer, melynek különös fényt kölcsönzött azon körülmény, hogy a család őseit vissza tudja vezetni egész a honfoglalásig, sőt még annál is tovább, mert a nagy őshaza-kutató gróf hiteles biznysága szerint a Kaukasz-tövében egy ősmagyar törzs mai napig is e család nevében nevezte magát. Atyja dúsgazdag földbirtokos, kinek mint a hirben álló uradalma és fenyves palotái mellett szépen meghúzódik egy vasut igazgatói teljes fizetésű nyugdíj, s mindezekkel éppen nem összeférhetlen az országgyűlési képviselőség sem.

Csak természetesnek található tehát, hogy Botond Lajos, alighogy felesperedett, éppen az imént említett körülményeknél fogva nyitva találta maga előtt a legelőkelőbb szalonok ajtóit is, hol csakhamar nemcsak szívesen látott, de dédelgetett vendége volt a társaságoknak a különben is gondosan ápolat külsőjű csinos orvosnövendék.

Mert meg kell jegyeznünk, hogy Botond Lajos, a tudományos egyetem orvosi facultására iratkozott be. de e komoly tudomány iránti ragaszkodása megelégedett a beiratkozás tényével, s studiumából egyedül a szívek boncztanával, még pedig különös előszeretettel a női szívek boncztanával foglalkozott bebatóan s nem minden siker nélkül. A fess orvosnövendék biztos kéz-

Az utczák világitása.

Az utczák világitása a héten megkezdődik, a hatóság már megrendelte a szükséges petroleum készletet, és elrendelte a lámpák hiányainak a kijavítását is. Ez rendben is van így, de van egy nagy baja a mi utczai világitásunknak, amely egyrészt hiányossá, másrészt pedig költségessé is teszi világitási ügyünket.

A lámpagyújtogatók ugyanis, mikor este felgyújtják a lámpákat, többé felé sem néznek, míg el nem kell oltani. Így történik aztán, hogy a lámpák üvege 1—2 óra múlva bekormozódik s nagy részben el is csattog. Ez egyrészt hiányossá teszi a világitást, másrészt pedig számbavehető kiadást is okoz.

Segíteni lehetne és kellene a dolgon olyanformán, hogy lámpagondozókat is kellene előállítani, a kiknek kötelességük lenne a lámpákra egész éjjel felügyelni. Az így előállított költségöbbllet megterülne a világitás kifogastalansága és az által, hogy egész télen által sokkal kevesebb kár esnek a lámpákban.

Őszi befásítási munkálatok.

Itt az ideje, hogy az őszi befásítási munkálatokat megkezdjük. Ha meggondoljuk, sok teendő vár elvégzésre most őszen is városunkban. Első teendő lenne a Pusztafaluban az odamağadt és elveszett fakat újakkal pótolni. Ez azonban szerencsére minél kevesebb dolgot ad, mert a Pusztafaluban a fak nagyon szepek.

De van más teendőnk is.

Régen el van már határozva, hogy a piacot is be, jobban mondva körül kell fasítani egész rendszeresen. Ez köztisztasági és közegészségi okokból egyaránt fontos kérdés. Itt az ideje, kezdjük meg ezt a munkát is.

Azután tervbe van véve a főbb utczák rend-

zel végezte veszedelmes operációt a női szíveken, mert bonczkese ahhoz Amor nyíla vala. Egy operációja azonban mégis veszedelemmel járt, mert kételő bonczkést talált ahhoz használni s megsebesítte vele saját szívet is.

Szóval Botond Lajos halálisan szerelmes lett a főváros egyik csodált szépségébe, kinek lábához rakta az eddigi hódító hadjaratok összes fegyvereit, s lemondott mindenről, hogy egyedül és zavartalanul szíve vonzalmának, szerelmé bálványának elhessen.

Valóságos mennyei boldogsággal értek fel azon perczek örömei, melyeket egymásért dobogó keblükön töltöttek, s ilyenkor a világért sem feledte volna el Botond Lajos az ég tudja már hanyadikszor ismételné, hogy mihelyt az alma mater doctori botjára letezi a hitet, — hittel fogja megpecsételni az Ur oltára előtt ezt a végtelen szerelmet. — s minden ilyen vallomásra a szép leányzó épkék szemében ragyogó könnyesepgek gyöngyöztek.

Történt pedig az időben, hogy a dühöngő kolera nem kimélte meg pusztításaitól a fővárost sem. Mentett mindenki a ki még másokat menthetett, s különösen kaposak voltak az orvosnövendékek, kik tudvalevőleg a vasutak állomásain ismerkedtek a bacillusokkal, ha ugyan szemébe mertek nézni, agyon dezinficiálván ott minden jobb sorsra érdemes utast. — Elfogta az ambitio Botond Lajost is s beállott desinfectornak, csakhogy — mint ő mondá — megkezdhesse orvosi működését s mindjárt az első napokban bizalmas jellegű megbízást kapott.

A főváros közvetlen közelében egy faluból ugyanis feljelentés érkezett, hogy egy polgármilliomos ottani

szeres befásítása is. Ebben is tenni kell valamit. Első sorban is ki kell jelölni a befásítandó utczákat, azoknak befásítási vonalait s azután fel kell hívni a lakosságot, hogy a fasítást kiki a saját udvara előtt, a meghatározott terv szerint, hatósági felügyelet alatt teljesítse. Nem kell elfelejteni, hogy ha ősszel ültetünk, egy egész esztendő nyerünk, mert bebizonyított tény, hogy az őszi ültetés a legjobb, ha kellő gonddal végeztetik.

Ezek volnának a mostani ősznek szerintünk sürgős és halaszthatlan fasítási munkálatai. Felkerjük a hatóságot, hogy az itt elmondottakat figyelembevenni sziveskedjék.

— **Képviselőválasztás.** Az országgyűlési képviselőválasztás folyó hó 28-án történt meg városunkban. Két jelölt volt, u. m. Polonyi Géza, a h.-szoboszlói választókerület eddigi országgyűlési képviselője, és Foghtü János. A pártok már kora reggel zeneszó mellett és zászlók alatt vonultak fel a piacra. A vidék is ugyanígy érkezett meg. A szavazás pontban délelőtt 9 órakor kezdődött meg és folyt délutáni 2 óráig, amikor Foghtü János önként visszalépett s Polonyi Géza ennek folytán a h.-szoboszlói választókerület országgyűlési képviselőjének nyilvánított ki a választási elnök által. Délutáni 2 óráig beadott összesen 1111 szavazat.

Ebből kapott:

Polonyi Géza	774 szavazatot,
Foghtü János	337 „

Az újonnan megválasztott képviselő Polonyi Géza rövid lelkesítő beszédben üdvözölte a választókat, a városháza emeleti folyosójáról s mandátumát nyomban átvette.

ipartelepén, a veszedelmes kör elfojtása érdekében elrendelt hatósági intézkedéseket nem fogadatosítja a kívánt mérvben s ennek szigorú és reszrehajlatlan felülvizsgálatára küldetett ki Botond Lajos.

Mielőtt azonban elindult volna az esetleg több napot igénybe vevő kiküldetésre, ellátogatott szíve egyetlen szerelméhez, hogy a fájdalmasan nélkülözendő együttlélet kárpótolja legalább egy erztelti bucsucok. A mit azonban itt látott, az megdöbbenette egész valóját.

Az anyagi szépség máskor hajnalpiros arczán dult vonások, az emésztő fájdalom kétségbevonhatlan jelei; a máskor mosolygásánál mennyei boldogságot sugárzó szempár bársony pilláin a gyötrő bánat könnyei ültek. — E lesújtó helyzethez még csak az hiányzott, hogy Botond Lajos jelentse be elutasítását.

E hír hallatára görcsös zokogásba tört ki a megtört rózsaszál:

— Tudtam, éreztem, hogy elhagy, hűtlen lesz hozzám, de jegyezze meg szavaimat, hogy azt a pillanatot nem életem tul.

Hasztalan volt minden próbálkozás, minden mentetgetőzés és esküdözés mindenre, a mi szent, a szép leány csak sirt, fuldoklott, folyton azt emlegetve, én magam sem tudom miért, de érzem, hogy hozzám hűtlen lesz, pedig akkor

Hogy mily fájdalmasan esett ezek után az eiválás Botond Lajosnak, azt mondani sem kell, de felülkerekedett benne a magára vállalt kötelesség érzete s egy forró bucsucok után eltávozott.

Megérkezve küldetésének színhelyére, nyomban megkezdte feladata teljesítését, hogy minél előbb visz-

H I R E K.

— **Bekés választás.** Igazán dicséretére válik városunk értelmes polgárságának az a teljes rendben lefolyt képviselő választás, a mely szerdan történt meg városunkban. A választók egytől-egyig úgy viselkedtek, mint értelmes, felvilágosodott szabad polgárokhoz illik. Ha a két ellenpart összetalálkozott valahol az utcán, meghajtották egymás előtt zászlóikat s eltette mindenki a maga jelöltjét. Az is megtörtént, hogy a Polonyi pártiak a maguk kulacsából sorra kinalgatták a Foglhy pártiakat és megfordítva. Szóval a szerdai választás e tekintetben teljesen méltó volt városunk jó hírnevéhez.

— **Az Árpád-domb befásítása.** A városi közgyűlés annak idején elhatározta, hogy a városmajor közelében eső azt a dombot, a melyen a millenáris népünnepély tartatott, Árpád-dombnak nevezi el s be fogja fásítani. A befásítási előmunkálatokat már a héten megkezdették. A földet meg kell fordítani, mert a talaj rozsz, sovány. Nincs kizárva, hogy földforgatás közben érdekes régiségekre fognak találni. Az asatásokat Szivos Géza főjegyző vezeti.

— **Eljegyzések.** Kiresi Balint helybeli ev. ref. tanító eljegyezte Herezeg Julianna özvegy Szabó Pálnét. — Nagy Ferenc helybeli fiatal kereskedő szintén a héten váltott jegyet Czegléden Deutsch Rezsín kisasszonnyal. Gratulálunk a jegyes pároknak.

— **A városháza teljesen elkészült.** Most már bevannak állítva az új szenes kályhák is. Csak a villamos csengőt kellene minél előbb az új épületbe bevezetni, mert e miatt sok kellemetlenségek van az ott elhelyezett hivataloknak.

— **A gyalogjárdák tisztán tartásának ellenőrzésére** ismétellen felhívjuk a rendőrség figyelmét

— **Jószívű közönség.** Hogy közönségünk mennyire könyörületes és jószívű, mutatja az a körülmény, hogy a városi tanács Györfi Sámuelnek megengedte, miszerint leégett háza felépítésére kéregethessen. Három napi kéregetésnek 80 frt értékű termény és készpénz lett az eredménye, a mely most a szerencsétlenül járt embert bajából teljesen kiségití.

szaterhessen oda, hol miatta vérzik szíve egy bájos angyalnak, ki a ketkedés sorvasztó banata alatt hervad, mint a gonosz kezek alatt letört rózsabimbó. A felülvizsgálatot lelkiismeretesen el is végezte már az első napon s bár későre járt az idő, nyomban vissza akart térni a fővárosba. A milliomos azonban minden áron marasztalni iparkodott vendégét legalább reggelig s tiszteletére fejedelmi teretű vacsorát adott.

A vacsora fölötti hangulat rendkívül kedélyes mederben folydogált s a karsu poharakban gyöngyöző pezsgő nem tévesztette hatását; Botond Lajos mindent feledve teljesen el volt ragadtatva a milliomos bájos leányának ritka szellemességétől, ki mint a társaság királynője teljesen ura volt az emelkedett hangulatnak.

Vacsora után a milliomos leánya zongora melléült s oly művészettel kezelte a billentyűkei picziny barsonyos ujjával, hogy Botond Lajos elragadtatásban tekintet nélkül arra, hogy az ismeretség csak alig néhány óra van visszafelé, megkezdte azokat a bizonyos vallomasokat. Hogy pedig közvetlenebb melegséggel s zavartalanul tchesse azt, felkérte a szép leányt egy-két fordulóra, ki a keresnek láthatólag szívesen engedett.

A keringő ütemeit már egy antik remek művi zenélő óra szolgáltatta s a tágas szalon fényes parquet-jén csak úgy repült az ifjú pár. Erősen zihált mindkettőnek kebele s bizonyára nem a keringő okozta fáradságtól, hanem azon mélyreható érzelmektől, melyek e y merész fordulónál a szép leánynak kebelére hajolva ajkaira adtak Botond Lajosnak e végzetes szavakat! •E l j ö n n e e h o z z á m f e l e s é g ű l ?•

Hanem a mi e pillanatban történt, azt magam is mesebe illő fantasmagóriának tartanám, ha nem egy meghitt kebelbaráttal történt volna meg.

Az óra mutatója e pillanatban éppen elérte az éjfélt 12-öt, s a keringő hangulatos ütemei, mintha csak elvágták volna, megszűntek. De csak egy pillan-

— **Tilos a sertésvásár.** A rendőrség tegnap azt tapasztalta, hogy a közönség tilalom ellenére sertésvásárt tartott, úgy, hogy azt rendőrileg kellett szétoszlatni. Intézkedett ennek folytán a rendőrség, hogy a vásártartási tilalmat a jövő héten a csendőrség ellenőrizze. Sertésvásárokat tartani a sertésvész teljes megszüntéig nem szabad.

— **A városháza földszinti hivatalos helyiségei** délutánonként annyira setétek, hogy azokban már 3 óra után dolgozni borús időben lehetetlenség. Ideje tehát, hogy a városháza hátamegetti faszor kiirtása tekintetében határozzon az illetékes hatóság.

— **Késelő cigány.** Száva Ferenc tapasztó cigány f. hó 28-án éppen a képviselőválasztás napján összeveszett a feleségével Jónás Pepivel. A civódásnak a lett az eredménye, hogy Száva Ferenc az asszonyt két helyen késsel életveszélyesen megsebesítette. A súlyosan sérült asszony felgyógyulásához kevés remény van.

— **A sertésvész** még mindig nem szűnt meg. A hatóság arra figyelmezteti a gazdaközönséget, hogy a sertésölakat azok földjeinek felasása és kimeszelése által fertőtlenítsék.

— **Lopás a vasuton.** Neuhaus Ferenc kereskedelmi utazó a héten Budapestről Debreczenbe utazott s utközben podgyászát, amelyben 250 frt értékű aranyemű is volt, egy 3-ik osztályu vasuti kocsiában feltette a feje felébe a polezra. Csak Szoboszlón tul vette észre, hogy a podgyásza hiányzik. A károsult azonnal jelentést tett a debreczeni rendőrségnek. A károsult azt hiszi, hogy a tettesek Szoboszlón szállottak ki s két asszonnyal van gyanúja. A rendőrség nyomozza az ismeretlen vasuti tolvajokat.

— **Sáros piac.** Szinte szánalom nézni a nagyközönséget, amint reggelenként bokáig érő sárban eviczkél és gázol a városháza melletti első piacon. A kik a piac kikövezését szeretik halasztgatni, ezt nézzék meg reggelenként. Valóban ideje volna, hogy a közönség iránti kíméletből ezt is rendhelyezze már.

— **A hajdu-böszörményi leánydiákok.** Nemcsak a fővárosban, hanem a hajduk erős fészkeben Hajdu-Böszörményben is vannak már gimnazista leányok. Mint hajdu-böszörmé-

natra. A következő pillanatban már ismét megszólalt a zenélő óra, hanem a Beethoven gyászindulójának siralmas, vontatott akkordjaival. . .

Leírhatatlan az a baljóslatu elfogódás, a mi e pillanatban az egész társaságot meglepte.

Botond Lajos karjai önkénytelenül lehányatottak a szép leány karsu derekáról, ijedten kapott hideg verejtéket izzadó homlokához, mert villamütés gyanánt futott végig agyán egy rémes gondolat, — azok az utolsó szavak: ha hűtlen lesz hozzám, azt a pillanatot nem élem tul.

Arca halotthalvány volt, mintha a sirok rideg honából jött volna ki az élők elriasztására s remegő hangon kérte a szíves házigazdát, hogy fogasson be rögtön s vitesse be őt a fővárosba.

Perczek multán már négy tüzes orosz mén száguldott a kétségbeesetten agyához kapkodó Botond Lajossal s nemsokára tajtéktól borítottan állottak meg a hűtlenül elhagyott imádott lakása előtt.

A szobából a lámpa világa már elhalófélben szűrődött keresztül az ablak függönyén.

Tehát még él! Virraszt s talán könyezik?

De nem virrasztott s nem könyezett. . . A szoba azon ajtaja, mely a szülők lakosztályától külön lejáratot képezett az előszobából, szokás ellenére nem volt bezárva, de csak dermesztő uri csendet és ürességet talált ott Botond Lajos s egy papir szeletet az asztalon, mely mindent megmagyarázott, következő, láthatólag remegő kezekkel irt szavaival:

Éjfélt 12 óra.

E pillanatban érzem, hogy hűtlen lett hozzám s ezt, mint megmondtam, nem élhetem tul. Ön legyen boldog, az én fájdalomaimat már enyhítették a hűs hullámok . . . a Duna hullámai. . .

Másnap drága teherrel került felszínre a budafoki halászkó háloja, mert akkor fogták ki a főváros legszebb leányát.

nyi levelezőnk írja, ott nyolcz hajdu-böszörményi kisasszony jelentkezett a gimnázium első osztályába Lévay Imre tanítónál, ki magánoktatásban fogja részesíteni őket. — A mint mondják, a nyolcz kisasszony, névszerint Kovács Adél, Major Viola és Irma, Paksy Sarolta, Potorán Stefánia és Margit, Sóvágó Berta és Szalkay Juliska, sokkal szorgalmasabb, mint a fiuk.

— **Földesen a lépfene megszűnt.** A hatósági állategészségügyi zariát ennek folytán a héten feloldatott.

— **Elbitangolt ló.** Császy Lajos VII. t. 318. sz. a lakosnak a múlt héten elbitangolt egy koros, pej, csillagos, kancza, jobb hátulsó lábán K. S. bélyeggel ellátott lóva. A rendőrség körözi.

— **A ki nem szerette a harangozást.** Bus özvegy jelenik meg az egyik árvaszéki ülnök előtt és nagy bőbeszédűséggel előadja, hogy a szegény férje magtalanul halt el, de végrendelete maradt.

— Nem tudja mit tartalmaz a végrendelet, s ki az abban megnevezett örökös? — kérdi hivatalos komolysággal az ülnök.

— Nem tudom kérem aláson, csak annyit sejtettem, hogy bele irta a lelkem, hogy neki ne harangozzanak, mert a minduntalan való rettetés nagy harangozó-ra borzasztóan haragodott.

— Hát aztán harangoztattak-e neki?

— Igenis kérem aláson, megluzattuk neki a három haragot, mert ő sem volt alábbvaló annál a sok halálegyletesnél

— **Hirdetéseinkre** felhívjuk olvasóink szíves figyelmét.

Közgazdaság.

Az őszibarackfa ültetése és helyes művelése.

En nem győzöm az őszibarack minél nagyobb mérvbeni tenyésztését ajánlani, mert utóvégre is június 25-től kezdve július 20-ig a szép példányokért, akár milyen mértékben állítjuk is elő azt, könnyen kaphatunk 4—6 krajczárt, és ha már ilyen árt kapva, csak 3 évi átlagban adjon egy-egy fa evenkint 20—30 darab gyümölcsöt: már egy hold földről is nagyon szép évi jövedelmünk lesz.

Azonban megvallhatjuk egész őszintén, hogy különösen az őszibarack csakis jól elkészített s legalább is $\frac{1}{4}$, $\frac{1}{3}$ részben agyagot tartalmazó földben terem jól és fejleszti nagyra és izletesre gyümölcseit.

Tehát a tiszta homokban habár az ilyen föld bő tápanyaggal rendelkezik is, nagyra és izletesre fejleszti is gyümölcseit, de bizony azért faja sokszor a víz hiány miatt rosszul fejlődik és érik be és ez által főleg kellő védelem hiányában szigorú telen kifagy.

A kecskemétiéknél ugyan látni és találni homokos hosszú életű és bőven termő őszibarack-fa őriásokat; de itt lejtőkább a föld nem éppen mélyen (60—100 cm-terre) kedvező összetételű agyag-reteggel bir.

Az őszibarack gyökerét őszültetésnél is természetesen vissza kell vágni; a felsőrészt, illetve ágait, jobban mondva koronáját pedig csak tavasszal. Erre nézve mintául minden megrendelőmnek küldetik egy darab fa; küldetik arra nézve is, hogy az ősszel küldött és ősszel ültetett esemetéket miként kell szép-szalmával, vagy jó vastagon kakával télire bekötni, illetőleg a fagy ellen megvédeni. A télire való bekötést még a kiültetés után következő ősszel is tanácsos teljesíteni.

A talajnak, hova a csemetek ültetődnek, jó kerti vagy más jó erőben levő földnek kell lenni. Ha azonban földünk nem ilyen, jó széles, 150—200 centiméter átmérettel bíró gödrök 60—80 centi mélységre való kiásása kívánatos, de még helyesebben cselekszünk, ha fenti mélységben általános fordítással és trágyázással készítjük elő talajunkat. És még itt is az ültetésekor nem azon földet temetjük vissza, mit belőle habár fordítás és gödrözés után is kihánytunk, hanem veszünk vagy erdei, vagy árokából kikerült kö-

Új üzlet megnyitás.

Van szerencsém a t. közönség b. tudomására juttatni, hogy

vászon, kézmű, férfi és női divatáru üzletemet

megnyitottam, melyet a mai kor igényeinek megfelelőleg rendeztem be.

Nagy raktár mosható barchettekban, félposztókban, tiszta posztókban, úgy szinte a legújabb divatu kazán-posztókban,

kalap, uri női és gyermek czipőkben. Női felöltők a legújabb divat szerint. Nyakba való rojtos selyem és kasmir kendőkben.

Legjobb Schroll-féle siffonból készült ingek. Jó minőségű gallérok, izléses nyakkendők, ágyterítők, pokróczok legjobb minőségben. Csipkék, szallagok, zsinór és gyöngydiszek, mind a legújabb divat szerint. Kartonok, francia batisztok, atlasz-szaténok, béles-áruk, legjobb minőségű havasi czérna- és rumburgi vásznak.

Gombok, stb., szóval minden e szakmába vágó czikkek

OLCSÓ SZABOTTÁRAK MELLETT ADATNAK EL.

Tisztelettel

SCHIFFER ADOLF

városház épület.

Olcsó

OLCSÓ SZABOTTÁRAK

OLCSÓ SZABOTTÁRAK

Van szerencsénk a t. közönség szives tudomására hozni, miszerint legújában megnyitott

Kazinczi kőszénbányánk

kizárólagos képviseletével

FODOR JENŐ urat **DEBRECZENBEN**

biztunk meg.

Ajánljuk kályhafűtés és ipartelepek czelejaira kiválóan alkalmas szenünket, legjutányosabb árak mellett minden állomásra szállítva és kéjük méltóztassanak becses rendeléseikkel említett képviselőnkhez (Iroda: **Biedermann-palota**) fordulni, előre biztosítván azok legpontosabb teljesítéséről.

Kiváló tisztelettel

Kazinczi kőszénbánya részvénytársaság
BUDAPEST.

K O M M E R

„METROPOLLE“

szálloda

B U D A P E S T, Kerepesi-ut 58.

a villános vasut és a lóvasut, valamint a közp. pályaudvar és a népszínház közvetlen közlétében, ujonnan berendezett, a kor követelményeinek minden tekintetben megfelelő szálloda felhuzó géppel, villámvilágítás- és gőzfűtéssel az összes helyiségekben

Szobaárak: 1 fnt 60 krtól feljeb, beleértve fűtést, világítást és kiszolgálást, a miért külön felszámítások nem eszközöltek.

Képviseleoségek

és

ügynökségek

törvényesen megengedett

++ SORSJEGYEKNEK ++

havi részletfizetésre

való eladására

betölthetők egy elsőrangú bankháznál (részvény-társaság) magas jutalék és fixum mellett.

Ajánlatok „Kiváló erő” jelige alatt

ECKSTEIN BERNÁT

hirdetési irodájában 2-3

Budapest, Fürdő-utca 4. sz. intézendők.

323.

1896. s. j. sz.

Hirdetmény.

Felhivatnak az 1876-ik évben született I-ső korosztálybeli védkötelesek, hogy az összeírás végezt folyó év november havában a rendőralkapitány mint sorozó járási tisztviselőnél okvetlen jelentkezzenek. az idegen helyen tartózkodók szülei vagy hozzá tartozói ezen felhívásnak azonnal tegyenek eleget mert elmulasztás esetén a védörvény 55. §-a értelmében 5 forinttól 100 forintig büntetendők. Felhivatnak továbbá az idegen illetőségűek, hogy illetőségi községük előjáróságánál akár szóval, akár pedig írásban de minden esetre november hó folyamán jelentkezzenek.

H.-Szoboszlón, 1896. október 31.

Nagy Károly,

r. alkapitány, sorozójárási tisztviselő.